

## **ВЫСТАВКА**

### **«БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА»**

Сегодня 28 января учащиеся 10 «А» класса: Кирилл Балак, Арина Бабенко, Левченко Вероника, Виктор Федоров проводили экскурсию, посвященную Блокаде Ленинграда.



На экскурсии ребята 2 «А» класса узнали о том, как жило гражданское население Ленинграда, что значило искусство во время войны и насколько важным для этой войны был воздушный флот.



Блокада Ленинграда – страшное событие в истории нашей страны, выпавшее на долю города, который сейчас носит название «Санкт-Петербург». Блокада началась 8 сентября 1941 года и продлилась 872 дня до 27 января 1944 года. После этого времени многие художники выражали свои чувства и переживания через искусство. Нам показали картины, написанные

учениками нашей школы и фильм где Вольф Мессинг дарит Константину Ковалёву самолет Як-7.



В конце экскурсии в память о голодных блокадных днях ребят угощают сухарями и чаем.



*Татьяна Урюпина, Владислав Андреев,  
журналисты 10 «А» класса*